

РЕШЕНИЕ

№ 5134

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 09.08.2021 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 състав, в закрито заседание на 09.08.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **13141** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.175 от Административно-процесуалния кодекс (АПК). Образувано е по молба от 14.09.2020 г. на ТД на НАП-гр.С., ответник по настоящото дело, депозирана чрез процесуалния представител юк.Н., с която се иска поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на Решение № 8156 от 18.12.2019 г., постановено по адм.дело № 13141/2018 г. по описа на АССГ, изразяваща се в погрешно изписване на ЕИК на [фирма] –[ЕИК], вместо ЕИК:[ЕИК].

Жалбоподателят [фирма] не е изразил становище по така направеното искане.

Съдът, като взе предвид доводите на страните и събраните по делото доказателства, намира за установено следното:

Съгласно разпоредбата на чл.175 АПК По свой почин или по искане на страна съдът може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности.

Очевидна фактическа грешка по смисъла на цитираната разпоредба е налице, когато в решението Съдът е допуснал писмени грешки или други подобни очевидни неточности. Разпоредбата има предвид грешки в чисто технически смисъл, които не са свързани с волята на Съда по съществуващото на спора, а се отнасят до несъответствие между така формираната му воля и външното ѝ изразяване в писмения текст на решението. В случая е налице такова несъответствие. В диспозитива на съдебния акт, както и във фактическата част на акта – стр.1, Съдът установи наличието на допуснатата фактическа грешка, като вместо ЕИК:[ЕИК] е посочил ЕИК:[ЕИК]. В случая следва да се чете верният ЕИК:[ЕИК]. Това е правилният ЕИК на едноличния търговец,

съгласно регистрацията му в Търговски регистър към Агенция по вписванията.
Като намери, че твърдяната очевидна грешка е налице, Съдът следва да допусне
исканата от ответника поправка.

Така мотивиран, Съдът

Р Е Ш И :

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на № 8156 от
18.12.2019 г., постановено по адм. дело № 13141/2018 г. по описа на АССГ, като

ВМЕСТО: " [фирма] с ЕИК:[ЕИК]"

ДА СЕ ЧЕТЕ: " [фирма] с ЕИК:[ЕИК]"

Решението е окончателно.

СЪДИЯ: